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Obrovská reklama pro Jihočeský kraj a další důkaz, že talent, píle a úsilí vedou k
úspěchům, které přesahují hranice České republiky. To je patnáctiletý Matyáš Gruber z
Gladiators Gym Veselí nad Lužnicí. Nadějný MMA zápasník, který si ke všem úspěchům, jež
posbíral v České republice a Evropě, může připsat i titul mistra světa. Ten vybojoval v
prosinci 2024 v Jakartě, Indonésii, na mistrovství světa organizace GAMMA. Ve čtvrtek 16.
ledna pak cennou trofej přišel ukázat náměstkovi hejtmana Jihočeského kraje Davidu
Štojdlovi, který nad jeho cestou do Jakarty převzal záštitu.

„Musím se přiznat, že Matyho sleduji dlouhodobě a vím, že na sobě poctivě maká. Mám radost, že se
jeho úsilí vyplatilo a má takhle dobře našlápnuto. Jsem přesvědčený, že o něm ještě uslyšíme,“
neskrýval radost náměstek Štojdl a poděkoval úspěšnému sportovci za vzornou reprezentaci
Jihočeského kraje. „Je to pro kraj velká reklama a jsem rád, že se podařilo Matyášovu cestu do
Indonésie finančně podpořit i z krajského rozpočtu,“ dodal náměstek, podle něhož je za úspěchem
mladého sportovce kromě talentu i mimořádná píle.

Jeho slova mladý šampion potvrdil, když přiznal, že trénuje i dvakrát denně, a poděkoval za vstřícný
přístup českobudějovické Střední průmyslové škole automobilní, kde studuje management sportu a
dopravy. „Mám dvanáct tréninků týdně, vždy tak hodinu a půl. Dá se to v pohodě stíhat i díky tomu,
že mi škola umožňuje dopolední tréninky,“ uvedl Matyáš, jehož cestu za úspěchem odstartoval
náborový plakát. „Předtím jsem hrál šest let fotbal a pak jsem si ve Veselí všiml plakátu, že začínají s
MMA, a tak jsem to šel zkusit. Hned mě to chytlo a rád bych se jednou dostal co nejvýš, ideálně do
UFC,“ dodal sportovec.

Je jeho cíl reálný? Podle trenéra Jana Kratochvíla určitě. „Matyáš je obrovský talent, naprostý
fenomén. Nejenom, že je mistr světa, ale i u nás v České republice vyhrál víceméně všechno, co se
vyhrát dalo. Je dvakrát mistrem České republiky, obou organizací, které u nás jsou. Je mistrem
Evropy a teď i mistrem světa. A já tuším, že za poslední dva nebo tři roky snad vůbec nebyl poražen.
Doufám, že mu to vydrží. Příští rok nás čeká Brazílie, a pokud se nám podaří sehnat finanční
prostředky, za což je potřeba poděkovat hlavně rodičům, věřím, že si jedeme pro další medaile,“
uvedl trenér Kratochvíl.

Podporovat úspěšného sportovce je finančně náročné, což potvrzuje i tatínek mladého mistra světa
Petr Gruber. “ uzavřel Gruber.
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